

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA OSJEČKO-BARANJSKA
OSNOVNA ŠKOLA RETFALA

Kapelska 51a, 31000 Osijek

E-mail adresa škole: ured@os-retfala-os.skole.hr

KLASA: 112-02/24-01/14

URBROJ: 2158-124-24-11

Osijek, 04.11.2024.

Na temelju članka 8. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Retfala, Osijek, a vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-02/24-01/14, URBROJ: 2158-124-24-1) od 16.10.2024. godine za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/učiteljice matematike i informatike na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), zamjena – 1 izvršitelj/ica, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje

POZIV NA PISMENU PROVJERU ZNANJA - TESTIRANJE

Pozivamo na pismenu provjeru znanja - testiranje kandidate/kinje koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i čije su prijave pravodobne, potpune i dostavljene na način propisan natječajem, a u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog dana 16.10.2024. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Osnovne škole Retfala, Osijek u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“, za zapošljavanje učitelja/učiteljice matematike i informatike na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), zamjena – 1 izvršitelj/ica.

Na pismenu provjeru znanja - testiranje pozivaju se sljedeći/e kandidati/kinje:

1.	Lea Mađarić
2.	Boris Posavac

Pismena provjera znanja – testiranje održati će se dana 11.11. 2024. godine (ponedjeljak) u 13:00 sati u Osnovnoj školi Retfala, Osijek, Kapelska 51a, 31000 Osijek, a trajati će 45 minuta.

Po dolasku na pismenu provjeru znanja – testiranje, kandidati su dužni ponijeti sa sobom odgovarajuću identifikacijsku ispravu: važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu.

Pismenoj provjeri znanja – testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne, potpune i dostavljene na natječajem propisan način.

Za kandidata/kinju koji/a ne pristupi pismenoj provjeri znanja - testiranju ili pristupi nakon vremena određenog za početak pismene provjere znanja - testiranja, smatrati će se da je povukao/la prijavu na javni natječaj.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;

- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Nakon obavljene pismene provjere znanja – testiranja kandidata, Povjerenstvo utvrđuje rezultat za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Smatra se da je kandidat zadovoljio ako na pismenoj provjeri znanja – testiranju ima najmanje 60% bodova.

Kandidati koji su zadovoljili na pismenoj provjeri znanja -testiranju, biti će pozvani na razgovor -intervju, koji će se održati 12. studenoga 2024. godine.

Obavijest o točnom vremenu i mjestu održavanja razgovora-intervjua, biti će objavljena na web stranici Škole <https://os-retfala-os.skole.hr/natjecaji/> odmah po utvrđivanju rezultata pismene provjere znanja.

Poziv na pismenu provjeru znanja – testiranje kandidata/kinja biti će objavljen dana 04. studenog 2024. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Retfala, Osijek, <https://os-retfala-os.skole.hr/natjecaji/> u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata

OSNOVNA ŠKOLA
"RETFALA"
OSIJEK, KAPELSKA 51A